



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

11 ноября 2010 г.

№ 14-5/172

Министру труда и социальной
защиты Российской Федерации
А.О. КОТЯКОВУ

127994, Москва, ул. Ильинка, д. 21

Уважаемый Антон Олегович!

В мой адрес поступило обращение Татьяны Дементьевой, которая, будучи матерью-одиночкой с низким доходом и не имея собственного жилья, была вынуждена зарегистрироваться по адресу своих родителей-пенсионеров, однако проживает вместе с ребенком отдельно от них, на съемном жилье. В данный момент заявителю отказано в установлении статуса малоимущей семьи, так как в общем доходе семьи учитывается пенсия ее родителей, проживающих отдельно.

Мной был сделан запрос на имя председателя Комитета Государственной Думы по труду, социальной политике и делам ветеранов Я.Е. Нилова с вопросом, считает ли профильный Комитет Государственной Думы целесообразным внесение изменений в действующее федеральное законодательство в части учета реальных доходов таких семей для присвоения им статуса малоимущих. Получен ответ, в котором сказано, что согласно статьи 13 Федерального закона № 44-ФЗ в состав малоимущей семьи при расчете среднедушевого дохода включаются лица, связанные родством и (или) свойством. К ним относятся совместно проживающие и ведущие совместное хозяйство супруги, их дети и родители, усыновители и усыновленные, братья и сестры, пасынки и падчерицы. При этом Комитет Государственной Думы по труду, социальной политике и делам ветеранов видит актуальным решение данного вопроса.

Уважаемый Антон Олегович, учитывая, что функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере социальной защиты населения, в том числе социальной защиты семей с низким среднедушевым доходом, в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 19 июня 2012 года № 610 «Об утверждении положения о Министерстве труда и социальной защиты Российской Федерации», относятся к полномочиям Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, прошу Вас дать поручение проинформировать, планируется ли решение вопроса учета реальных доходов малообеспеченных семей, не имеющим собственного жилья и вынужденных регистрироваться по адресу их родственников и проживать в арендованных жилых помещениях.

Приложение:

Копия обращения Татьяны Дементьевой на 1 л. В 1 экз.

С уважением, *Литовченко* А.Г. Литовченко

Исп. Непомилуева М.А.
Тел. +7-925-922-29-76

Депутату Государственной Думы ФС РФ

А.Г. Литовченко

Уважаемый Анатолий Григорьевич!

Анатолий Григорьевич! Вы же принимаете участие в издании законов и указов, поэтому я Вам и написала о своей проблеме. И я думаю, что таких людей много. Смысл моего вопроса таков: почему для установления статуса малоимущего учитываются доходы всей семьи? Естественно, что мы с сыном прописаны у родителей, но мы же с ними фактически не проживаем и их доходами не пользуемся!!! Всю жизнь тяну, как могу двоих детей одна, родители оба больные, пенсия уходит им на питание, ЖКХ и лекарства! А я с двумя детьми больше 17000 тыс не получала никогда, работала без выходных и проходных, что бы их выучить и прокормить. Так вот мне и не понятно, причем здесь пенсии и кв метры моих родителей? Из за болезни они очень ранимые и нервные, жить с ними в одной квартире не возможно, не хочется, что бы дети выросли в такой ситуации психопатами! Дочь уже взрослая, живет отдельно, взяли с мужем ипотеку, сын еще проживает со мной. За 20 лет поменяли 15 квартир!!! И хочется уже какой-то стабильности. Работаю продавцом всю жизнь по профессии, квалификацию повышать было некогда, не до себя было, детей учила. И что теперь, ждать когда умрут родители? Не хочу, пусть живут долго. Вы на заседаниях в Думе зачитайте мой вопрос пожалуйста. И может быть примется закон для таких семей, как моя! С уважением, ваша подписчица! ↗

Татьяна Дементьева